



## 《佳音·十一月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，平安！

您經歷過「停電」嗎？在無預期的情況下，忽然陷入一片漆黑，手邊的工作也完全受到干擾而無法進行……？

上個月連假時分，佳音團隊就遇上了「停電」的測試。佳音電台所在大樓施工造成整棟樓被迫斷電，原本老舊卻尚能正常運作的緊急備用發電機，此時也忽然不堪負荷……徹底斷電的結果，導致主機系統、話機系統、網路及部分工程設備發生故障和損毀，雖然電台工程部、資訊部、節目部同工們紛紛放棄了假期，趕至電台維修和緊急善後，但很遺憾地我們確實沒有通過這場突發的考驗。

在此，我們也向所有的佳音聽眾朋友們致歉，所幸經過搶修和重新購置部分設備後，如今運作已經恢復正常；檢討和改進當然是眼下最重要的一環「既然我們被迫要付出慘痛的代價，那就一定要把這次的經驗給牢牢記住，不能再次重蹈覆轍！」這是電台長官在檢討會中對大家的提醒。

因為電台經費的緊促，加上錄音系統的更換，近年我們只能優先將大部分的預算列在設備升級和改善播音品質上面，而從未料想過那台「值勤」多年的緊急備用發電系統，會在關鍵時刻罷工。這也再次提醒我們，在福音事工裡，每一個螺絲釘都要緊緊地拴緊；每一個工作崗位沒有孰輕孰重，唯有大家盡忠職守守好自己的本分，才能互相效益發揮功用。

最近正值電台預算審列期間，部門主管皆嚴謹細心地規劃每一筆支出，期待能收支平衡。但沒有任何一張損益表，能精準地預估福音的果效與影響力。因為我們傳遞的從來不是商品，而是愛與希望；我們想收穫的從來不是點讚率，而是渴望真理的靈魂。即使只有一個人願意回轉走到主面前，這改變即是無價。

懇請所有的佳音好朋友們，一起來為佳音代禱、支持佳音。讓每一筆奉獻均在對的地方發揮所用，讓佳音不再輕易「斷電」，在每一個黑暗的時刻，可以恪盡職守持續發光照亮！

如果眼淚可以匯聚，那麼最近幾乎要被眼淚淹沒的地方，就是以色列和加薩走廊。

以色列總理納塔尼雅曾說：「在七十年前，猶太人像待宰的羔羊般，被帶到屠殺之地，沒有軍隊、更沒有國家，而且就在我們宣布建國的幾小時之後，圍繞以色列的七個阿拉伯國家，就對這弱小的猶太民族國家宣戰……。」

但以色列非但沒有被擊毀，反而在一次次的攻擊和壓迫中活了過來！因為猶太民族相信，上帝是唯一的創造主，是唯一的神。是這份信念讓他們置之死地而後生；是這份信念讓他們勇敢面對這世界。

也許此刻，即便是基督徒，我們也很難寬恕敵人的殘暴與侵略；很難理解戰爭造成的傷痛與離散，但歷史讓我們親眼看見，以色列從無到有，不但建立了國家、甚至讓沙漠開花。「保護以色列的也不打盹，也不睡覺（詩121:4）」保護以色列的是萬軍之耶和華，至終上帝會帶領我們贏得勝利，我們會看見上帝的眷顧與憐憫。

讓我們繼續在禱告中紀念所有在戰爭中無辜的子民，不只以色列也包括巴勒斯坦人民；為雙方戰場中的戰士禱告，他們許多都是年輕人、甚至是女孩，求主給他們勇氣與平靜；也求主親自帶領，在這在充滿恐懼、慌亂的時刻，每一個角落，都有人能遇見耶穌。到那一天，全世界的人都會見證這場戰爭的意義，就是只有上帝的愛能化解恨，只有上帝的溫柔能抵抗最犀利的攻擊。

每年感恩節，總是會數算佳音電台創台至今，已經廿八個年頭。

每個人的人生經歷都不相同，你有你的，我有我的，但每一個美麗的故事都值得被傳說。廿八年的時光，不短不長，卻足夠讓佳音成為一個溫暖的肩膀，讓你靠著，聽你分享。

你是否曾經因為聽到一句鼓勵，照亮了你的方向；

你是否曾經因為一首溫暖的歌，療癒了你的心房；

你是否曾經因為一次真心的傾聽，擁抱了你的孤單；

這些、那些，我們都想聽你說……

深淵與深淵中的回應，最是動人！佳音Love聯播網粉絲專頁，邀請您一起來參與「聽你說微光心事」的留言活動，即日起至11月12日，歡迎您寫下那曾經照亮你的微光心事和感動瞬間，也許你的經歷也能讓另一個灰暗的人生，重新閃閃發光。參與者亦有機會得到最新出爐的「2024佳音生活日誌與筆記本」喔，詳情請上佳音電台臉書粉絲專頁。



如果我們只學會為著那些心想事成的結局來感恩，那麼人生也許真的少了一點期待和挑戰。讓我們在感恩的十一月，為著我們所擁有的和失去的來感謝，上帝會讓失去的化咒詛為祝福，就像「電來了」那一剎那的驚喜和失而復得，只要你願意，你的生命一定可以被愛照亮！

祝福所有的弟兄姊妹  
感恩節快樂、恩福滿溢

佳音電台  
董事長

台長 呂思瑜